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1. Uvod

Tento piedbézny staticky vypocet se zabyva navrhem a posouzenim prvkd nosné konstrukce
piistavby t&locviény ZS a MS Myslbekova v Ostrové. Jedna se o jednopodlaZni nepodsklepenou
zdénou stavbu ¢lenitého pldorysu, plo3né zaloZenou na betonovych, resp. Zelezobetonovych za-
kladovych pasech. Hlavni hmotu tvofi novy objekt télocviény, jednotraktova halova stavba s Zelbet
pilifi vetknutymi do Zelbet zakladovych pasl, mezi nimiz je vyzdivany obvodovy plast z tvarnic z
lehkého betonu. Konstrukce je ztuzena Zelbet monolitickymi vénci a zastfeSena dievénymi shijenymi
prihradovymi vazniky se sty¢nikovymi deskami z prolisovanych ocelovych plechd.

Zbyvajici objem smé&rem ke stavajicimu ubjektu vypliiuje nizsi zdény pfizemni objekt, zastropeny
monolitickou Zelbet deskou s monolitickymi privlaky, ktera tvorii zaroveii nosnou konstrukci ploché
stiechy. Preklady systémové, schodisté ocelova schodnicova.

2. Podklady a literatura

- [1] stavebni &ast projektu

- [2] vyhodnoceni IGP - Mgr. Martin Stéfik, X/2017

- EN 1990, 1991, 1992, 1993, 1995, 1996, 1997 EN 206-1, ISO 13822




stalé

proménné

3. Prehled zatizeni, geologické pom éry
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poloZka konstrukce charakteristické Yt * Ysd navrhové jednotka
(01) stiesni plast plochych stf. 0,90 1,35 1,22 |kN/m?
(02) stfeSni konstrukce télocvicnyf 1,30 1,35 1,76 |kN/m?
(03) nosna konstrukce generuje vypoctovy program kN/m*
(04) obvodovy plast Liapor 3,00 1,35 4,05 |kN/m?
(05) vénec / fimsa 6,88 1,35 9,28 |kN/m
(06) zakladovy pas pfistavku 11,73 1,35 15,84 |kN/m
(07) priviak 2NP 1,88 1,35 2,53 |kN/m
(08) priviak 1INP 2,34 1,35 3,16 |kN/m
(09) priviak 1INP 2,34 1,35 3,16 |kN/m
(10) atika 1,00 1,35 1,35 |kN/m
(11) stfecha schodisté 4,03 1,35 5,43  |kN/m?
(12) schodisté ocel 0,50 1,35 0,68 |kN/m?
V¥ Vsd

(50) uzitné - ochoz, schody, vzt 5,00 15 7,50 |kN/m?
(51) vodorovné na zabradli ochoz 1,00 15 1,50 |kN/m
(52) vzt rozvody 0,50 1,5 0,75 |kN/m?
(53) vitr-sténa-tlak-celek 0,44 1,5 0,66 |kN/m?
(54) vitr-stfecha-tlak-celek 0,30 1,5 0,45 |kN/m?
(55) vitr-stfecha-sani-celek -0,60 1,5 -0,90 |kN/m?
(56) snih 1,20 1,5 1,80 |kN/m?
(57) snih - navéj+sesuv 5,50 1,5 8,25 |kN/m?

sné&hova oblast dle www.snehovamapa.cz (Sy zem = 1.24 kN/m?), vétrna oblast II, terén kategorie V.
kombinace zatéZovacich stavli uvazovany dle EN 1990 - NA, str. 72, tab. A1.2(B)(CZ)

Zakladova spara nad hladinou spodni vody 2. geotech. kategorie.
V zékladové spéare se vyskytuji nasledujici typy zemin:

trida v () Eger (MPa) *() Cer (kPa) y(kN/m®) | Rat (kPa)
(CSN 73 1001)
F4 - F2 0,35 9,0 26,0 15,0 19,0 260,00
konstanty W-P modelu podlozi:
tiida v Edet Eoed G Cy C,
(CSN 73 1001) ) (MPa) (MPa) (MPa) (MPa/m) (MPam)
F4 - F2 0,35 9,0 14,4 3,3 1,9 3,54
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4. \/ypo étovy model

4.1. Télocvi €na

Modelovan 3D vysek - podélna obvodova sténa se sloupy zalozenymi na pasu na Winkler - Paster-
nakové modelu podloZi, se ztuZujicimi vénci a stfeSnimi vazniky. Analyzovano systémem SCIA Engi-
neer, metodou koneénych prvka.

vypoctovy model
rozhodujici ¢asti

4.2. Spojovaci budova

Zde je modelovana Zelbet monolitick& stropni deska na +3,20 véetné vSech zalomeni, prostuptl a pri-
vlakt, podepieni na liniovych ¢i bodovych podporach nahrazujicich stény a sloupy. Opét analyzovano
systémem SCIA Engineer, metodou kone¢nych prvki.




4 @ R18

5. Navrh a posouzeni konstrukci

5.1. Vaznikova st feSni konstrukce
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Shijené piihradové vazniky z konstrukéniho dieva, sedlového, lichobé&znikového tvaru (+ kolmé pul-
tové pro vytvoreni valby), rozpéti 17,8 m, rozte€ 1m. Navrh a posouzeni budou provedeny v rdmci
dodavatelské dokumentace pfimo zhotovitelem této konstrukce a nejsou tedy pfedmétem tohoto

statického vypoctu.

Navrh bude proveden vedle vlastni tihy na tato zati

spodni pas: stalé:
nahodilé:
horni pas: stalé:
nahodilé:

5.2. Zelbet pili fe télocvi ény

podhledy a zatepleni
rozvody

stiesni plast

snih

vitr (globalné)

0,85
0,50
0,20
1,20
0,3/-0,6

Zeni (charakteristické hodnoty):

kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?
kN/m?

Navrzeny z tvarnic ztraceného bednéni rozmé&ru 450/500 mm, z oby&ejného betonu.

L
My (KNm), a Q4 (kN)
od extrémni ks
kombinace ZS - i[5 |53
navrhove hodnoty
59191, |53
5721 129
-31-;/ a . -12.9
-31. ' -23.7
-121.4 ' 037

vodorovna deformace (pruznd) - mm
(mezni prihyb = H/300 = 8000/300 =

(prGibéh sil zohlediiuje i excentricitu uloZzeni vaznik{) =27 mm)
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,5 0,963636364|M, (kNm) 176,3564225 VYHOVI
he (M) 0,421]o 3,240331198 1 (%) 0,452 VYHOVI
b (m) 0,455 0,949866426 | st min (%) 0,088888889
Rua (MPa) 16,66666667|Asta (MM*) 703,5411485|Kst,max (%) 3
Rba (MPa) 1,2 BETON C25/30
Rsa (MPa) 450fA, (mm?) 1017 OCEL B500B
Mg (kNm) 122

Vyhovi sloup z tvarnic 450/500mm, zmonolitn

ény betonem C25/30

s vyztuzi 4 g R18 u obou povrch @, smyk. vyztuz konstruk €nf tfminky R6 & 250 mm
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5.3. Zelbet ¥imsové ztuZidlo t_&locvi &ény
dimenzaéni prirez 200/1000 mm My (KNm), a Q4 (kN)
od extrémni

% 2 kombinace ZS -
EYRBERERS S o~ navrhové hodnoty -
i VERINNNRE s N . 5
= ~L ’ __§§§: S il “‘fl d T
L1 | EEEE NS anl
) ——— Nw Eg =
1 g% & 3§ T &
< = <
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 1l 1[M, (kNm) 257,3550858 VYHOVI
he (m) 0,962]o 5,994962286 | us; (%) 0,3015 VYHOVi
b (m) 0,2]5 0,985888628| st min (%) 0,098765432
Roa (MPa) 20|Asta (MM") 241,3358174Kst,max (%) 3
Ro (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450|A_ (mm?) 603] OCEL B500B
Mg (kNm) 103

3 @ R16 Vyhovuje vyztuz 3 g R16 u obou povrch @, smyk. vyztuz konstruk €nf tfminky R6 & 200 mm

5.4. Zelbet v énce télocvi &ny

tahovd sila na 1 vénec: Nd = 28,35/2/3*15 = 71 kN

z vypoctu dale Md = 4,1 kNm (jednoduchy vé&nec), resp. 15,3 kNm (dvojity vénec)

(u dvojitého vénce nelze pocitat se spfazenim, tj. na polovinu priifezu Mdim = 7,7 kNm - rozhoduije)

Na Nd je nutna plocha vyztuze (horni + dolni) Astnec = 200 mm2

ohvb:
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,21y, 0,923076923|M, (kNm) 27,47644877 VYHOVI
he (M) 0,172]w 3,472493886 |1 (%) 1,12605042 VYHOVI
b (m) 0,175 0,956655766 kst min (%) 0,098765432
Roa (MPa) 20}Asta (MM") 112,65648|Hstmax (%) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450|A_ (mm?) 402 OCEL B500B
Mg (kNm) 7,7

2 9 R16 Vyhovuje vyztuz 2 g R16 u kazdého povrchu, sm  yk. vyztuz t Fminky R5 & 125 mm
(rezerva pro tah je pfi naméhani za ohybu dostate¢nd)
vyztuz sloup @ musi byt provazanasv énci!
5.5. ZaloZeni t élocvi €ny

kontaktni napéti (kPa) od rozhodujici kombinace ZS:

£93.8 loa1 494.1 £93.8 I —p94.

| maximalni hodnota sedani (mm):
___ beo -36.0 36.0 |60 i\fz

35— =35 1—

n =
L L T

ZALOZENI NA PASECH VYHOVUJE




7 R16 4 250

2 R12 4100
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dimenza&ni hodnoty Md zakl. pasu:

l 86. f1237 492 {1239 86.
155.3 \ j 17158 69.5 \ 7
i [ so1 /)

Pas bude zaroven konstrukéné vyztuzen na smyk a krouceni.

VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI

h (m) 0,8}y 1[M, (kNm) 267,1036545 VYHOVI
he (M) 0,747|o 6,57696827 | s (%) 0,1005 VYHOVI
b (m) 1ls 0,988304256 | st min (%) 0,074074074

Rpa (MPa) 13,33333333|Asta (MM") 517,731591 | Kstmax (%) 3

Ry (MPa) 1 BETON C20/25

Rsq (MPa) 450|A_ (mm?) 804] OCEL B500B

My (KNm) 172

Vyhovuje vyztuz @ R16 4 250 mm u kazdé ho povrchu, smyk. vyztuz t Fminky R8 & 250 mm

5.6. Konzola ochozu t élocvi €ny

4:3AJJJ¥§1_[E%1 ?7_.'|-') A2.0 3BB5 37 41 ANR 5 40.7 |

2.4 0.5 +0.2

mdx (kNm/m), standardn& max 45 kNm/m, v misté pfi¢nych zeber 128 kNm/m

napéti (kPa) svislého nosniku
v zaloméni desek v misté
extrémniho namahani

deska:
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,25]y. 0,933333333|M, (kNm) 101,2560708 VYHOVI
he (M) 0,219 4,460373676| 1 (%) 0,452 VYHOVI
b (m) 1|5 0,97420246| kst min (%) 0,098765432
Rpa (MPa) 20]Aswa (MM®) 502,1921117 |Mst,max (%) 3
Rpw (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsa (MPa) 450fA, (mm?) 1130 OCEL B500B
My (KNm) 45

Vyhovuje vyztuz g R12 4 100 mm (horni) , proti kolmym Zebr am g R16 4 100 mm

nosnik zalomeni: Md = (1/6*0,25*0,65"2)*2213 = 39 kNm
250/650 mm

Vyhovuje konstruk €ni vyztuz, min. 2 g R12 u obou povrch @, smykova vyztuz g R6 4 200 mm




5.7. Zabradli ochozu

sloupek:

Prarez:
v databazi?
typ prarezu:
ocel :

Vnitini sily:

M, =

Vypocet napéti:

O =

#4x40 h (m) = 0,04
NE b (m) = 0,004
2 t;(m=0
S235 t,((m) =0
0,12 KNm
1125 MPa

5.8. Stropni deska nad 1.NP

<Rd=

moment v kotveni Md = 1,51 = 1,5 kNm / m
sila v kotveni je Nd = 1,5*1,03/0,1 = 15,5 kN/m

na 1 profil 8 80 mm je Md = 1,5*0,08 = 0,12 kNm

D(m)=0
t.(m)=0
slozeny?

235 MPa

Kotveni bude provedeno navarenim k zabetonovanym kotevnim plechiim.

klopeni? (ano/ne) : ne

8-99810/8

ne

VYHOVI

60 dim-mx[KNm/m]
-86.0
96 67.2—
. _ -48.4
153 dimenzacni 206
momenty mx -10.8
£137 8.0
+13:93.2 26.8
7 456
103 411 #119 F1297 16 64.4
Jpo+99 £99 ALT _Reo£36.0 83.2
Lig ) 101.9
580 A 158 hos 153 N 120.7
16.5 B2 'Q'is 8.9 139.5—
.‘: - B 4 B
167 A3 =< 158.3—
177.1—
195.9
£71 Alhg
12856 12.7
£11.9 F13.1712.7 180 1.8 0.2
0.7
— 24
123 a__s08 Q -7
7opsasae  — ggaa - fos
168
£118 Eo 5.2
10.3 - 1
+ 117.0 FA54848.4 :@%
+10.6 gﬁ 119.4 2.0 £10.2 14.5
g £9.5 f145
24 119 bos
22 g1 ﬁg:g £6
245 ﬁnz 281 g Y £G 8 SEEREE2 j




1.2

2 R16 4 150

2 R12 4150
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-F%j% dim-my[kNm/m]
" 528
o, ) 67 -38.7 —
dimenzacni 245
413 -10.4
i momenty my 37
+£17.3.50.2 +0.4 '
£33 B8 +37.3 78
6.0 32.0
£201 282 691 46.1
53.1 '
60.2
N 74.3
88.5
9.2 -357.0 ha1 > 102.6
3. 116.7—
FS 8ds 130.8—|
e 18 145.0—
g W‘O—I—:w 410, Kol 159.1
' £2.1
T 6.3 3
+ 1 +9.:3
47 4.6
#88 687 +38:6 38
4 10/ i fd—Lbs
R 1 &
| 73 6201 1889 | 4 171 L3153
m t |<¥‘ 6.9 w ! - .'38
k7 121 +10.1
17.0
bs £20.6 Ho2 £186
L 10 15161 £03
£13.1 ﬁé‘%ﬁ T
£15.9
47.0 £175
32 537
i g 86
2.2 BE_UFES e

Dimenzovani vyztuze na navrhové hodnoty moment

U v jednotlivych oblastech:

spodni vyztuz:
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,2}y 0,92[M, (kNm) 87,98758879 VYHOVI
he (M) 0,167|o 3,236140306| us; (%) 0,67 VYHOVI
b (m) 1ls 0,949729233| st min (%) 0,098765432
Roa (MPa) 20|Asta (MmM") 746,2416109|Kst,max (%) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450fA, (mm?) 1340 OCEL B500B
Mg (KNm) 49
Vyhovuje vyztuz @ R16 4 150 mm
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,2}y 0,92[M, (kNm) 51,60984067 VYHOVI
he (M) 0,169|o 5,002487001 | us; (%) 0,3765 VYHOVI
b (m) 1ls 0,979603879] st min (%) 0,098765432
Roa (MPa) 20|Asta (MM") 306,3950556 | Mst,max (%) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450[a, (mm?) 753] OCEL B500B
Mg (KNm) 21

Vyhovuje vyztuz g R12 4 150 mm

(v pfipadé oblasti s menSimi hodnotami Ize pouzt sité 8/150x8/150, otvory lemovany pfilozkami

pro pokryti momentovych Spicek)




2 R18 4 150

29 R16
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vani zohlednény.

Vyhovuje vyztuz g R18 4 150 mm

5.9. Stropni pr tvlaky nad 1.NP

5.9.1. P1 - narozhrani 1.02 a 1.03
prifez: 250/575 mm

Mdim = 160*0,3+10 = 58 kNm

Pro nizsi hodnoty Ize pouzit navrhy spodni vyztuze.

horni vyztuz:
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,2 0,92[M, (kNm) 106,4917165 VYHOVI
he (M) 0,166 2,517514647|us; (%) 0,848 VYHOVI
b (m) 1|5 0,913653559] kst min (%) 0,098765432
Rpa (MPa) 20]Asta (MM") 1274,089708Hst,max (%0) 3
Rpw (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450fA, (mm?) 1696 OCEL B500B
Mg (kNm) 80

VySSi hodnoty nez 80 kNm/m Ize povazovat za teoretické Spi¢ky v mistech imperfekci, u nichz
v redlné konstrukci dojde k vytvoreni plastickych oblasti a redistribuci, nebudou tedy pfi dimenzo-

159.5
5

[‘éi(m

-40.
-9.8

Mg (kNm), Ny (kN) a Qg4 (kN) od
extrémni kombinace ZS - navrhové

5.9.2. P2 - v Gsti chodby 1.02
prifez: 250/575

prifez: 250/575

Qd = 130 kN

Vyhovuje vyztuz 2 g R16, smyk. vyztuz konstru

mm

5.9.3. P3 - narozhrani 1.02 a schodist é

mm

Mdim = 353*0,3+40 = 146 kNm

Hodnoty vnitfnich sil mensi nez u P1,
vyztuz stejné jako P1

52.8

Qd = 41 kN
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,575, 0,968|M, (kNm) 92,03848229 VYHOVI
he (M) 0,537|w 4,905496495| 1 (%) 0,279652174 VYHOVI
b (m) 0,25|5 0,978771328| kst min (%) 0,098765432
Roa (MPa) 20}Asta (MM") 253,3288188|Mst,max (%) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450|A_ (mm?) 402 OCEL B500B
Mg (kNm) 58

kéni tfminky R6 a 250 mm

(o))

<

- L o
ST
)
(o] N~
o .

\

Mg (kNm), Ny (kN) a Qq (kN) od
extrémni kombinace ZS - navrhové

FSZ.G
|
/

62.7

_127_2‘50./1\
|
[
|
|
|
|
24

52,50

-39.6




3 4 R20

3 4 R20
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Qd = 61 kN

Stejna vyztuz jako P4 (viz vySe)

prifez: 250/650 mm

5.9.6. P6 - podél t élocvi €ny v zalomeni desky
Preklenuje pouze otvory malych rozpéti, podélna

VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,575y, 0,968|M, (kNm) 207,2774445 VVYHOVI
he (M) 0,535]a 3,080349784 | st (%) 0,655304348 VYHOVI
b (m) 0,25} 0,944190203] st min (%0) 0,098765432
Rpq (MPa) 20]Asta (MM") 663,5164783|Mst,max (%) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsa (MPa) 450|A_ (mm?) 942 OCEL B500B
Mg (kNm) 146
Vyhovuje vyztuz 3 g R20 u obou povrch @, smyk. vyztuz t fminky R6 4 200 mm
5.9.4. P4 - 2x podél schodist & (oba pravlaky shodné pro pfipad budoucich stavebnich
prifez: 225/575 mm Gprav) N
3 <=
,/"”ME\‘~
Mdim = 434*0,3+33 = 163 kNm e 11 BEun ]
= N
Qd =95 kN I E [ <
<t N '
(2] ™
' o
Mg (KNm), N (kN) a Qg (kN) od
extrémni kombinace ZS - navrhové
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,575y, 0,968|M, (kNm) 204,0939588 VYHOVI
he (M) 0,535]a 2,765692649] s (%) 0,728115942 VYHOVI
b (m) 0,225]5 0,929688789] st min (%0) 0,098765432
Rpq (MPa) 20}Asta (mm”) 752,3299609 | tst,max (%0) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450|A_ (mm?) 942]  OCEL B500B
Mg (kKNm) 163
Vyhovuje vyztuz 3 g R20, smyk. vyztuz t Fminky R6 4 200 mm
" 0
5.9.5. P5 - narozhrani 1.06 a 1.09 S
o
prafez: 250/575 mm il 1T 8 3
Nzl IRENEENY
TS J)/ 7
Mdim = 485*0,3+27 = 173 kNm § 2 L L=
oW

©
N

Mg (kNm), Ny (kN) a Qq (kN) od
extrémni kombinace ZS - navrhové

hodnoty

a smykova vyztuz budou konstrukéni - jako u P1
(Posudek je ovéfen prepoctem napéti deskového prvku na ohyb v odstavci 5.6.)
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5.10. Ocelové schodist é

L=5,3m z.8.B=0,6m
qd = 0,6%(0,7+7,5) = 4,9 kN/m
Md = 1/8*4,9*5,3"2 = 17 kNm Mz (pfi¢ny) odhadem 1/8*0,49*2"2 = 0,25 kNm
Prifez: P16x220 h (m) = 0,22 Dm)=0
v databazi? NE b (m) = 0,016 th.(m)=0
typ prarezu: 2 t;(m)=0
ocel : S235 t,(m=0 slozeny? ne
Vnitini sily:
M, = 17 KNm klopeni? (ano/ne) : ano
M, = 0,25 KNm
Vypocet parametrt klopeni: o = 11,27
Ote = 11,27
B (zadej) = 0,94 vyslednd o, = 11,27 symetr. k y? ano
L, (M) = 2 tlaC. pfiruba? ano
Y = 0,39 vynucena osa? ne
A = 92 = ¢ = 088
Vypocet prifezovych moduld:
W ymin Prat X Wymax W, W, W;
1,291E-04 neuvazuji 9,387E-06 neuvazuji neuvazuji
Vypocet napéti:
o= 1763 MPa <Rd= 235MPa VYHOVI
5.11. Technické schodist &
L =6,4m z.8. B =0,55m
qd = 0,55%(0,7+7,5) = 4,5 kN/m
Md = 1/8*4,5*6,4"2 = 23 kNm (Mz = 0,25 kNm, odhad)
Prifez: P16x250 h(m)= 0,25 Dm)=0
v databazi? NE b (m) = 0,016 th.(m)=0
typ prarezu: 2 t;(m)=0
ocel : S235 t,(m=0 slozeny? ne
+
Vnitini sily:
M, = 23 KNm klopeni? (ano/ne) : ano
M, = 0,25 KNm
Vypocet parametrt klopeni: o = 9,92
Ote = 9,92
B (zadej) = 0,94 vyslednd o, = 9,92 symetr. k y? ano
L, (M) = 2 tlaC. pfiruba? ano
Y = 0,41 vynucena osa? ne
A = 96 = ¢@g = 086
Vypocet prifezovych moduld:
Wymin Plat X Wymax W, Wn W§
1,667E-04 neuvazuji 1,067E-05 neuvazuji neuvazuji
Vypocet napéti:
O = 1839 MPa <Rd= 235MPa VYHOVI




5.12. Skelet technického schodist é
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Prvky zatizené ¢astecné vétrem (polopropustné oplasténi), postaci navrh sloupkl na

mezni Stihlost:

Lcr = bezpetné 1,75*4,2 =7,4 m
VYHOVUJI jackely 100x100x4,
(alternativné 2x U100 "do krabice")

5.13. Ocelové prvky oplast éni VZT

Lc=2,8m

vysledna Stihlost A = 196

zatizeni vétrem wd = 1,5 kN/m2
Nejvice zatizeny prvek - horni pazdik severni stény, z.5.B=1,4 m

hwd = 1,4*1,5 =
Md = 1/8*2,1*6,2"2 = 10,1 KNm

5.14. Zelbet sloupy markyzy

2,1 kN/m

(zav&tiT - m.&. 1.25)

prifez 400/400 z bednicich dilct, H= 3,2 m
max. Nd = 74 kN

Prifez: 2x U100 h(m)=0,1 Dm)=0
v databazi? ANO b (m) = 0,05 th.(m)=0
typ prarezu: 6 t; (m) = 0,006
ocel : S235 t, (m) = 0,0085 slozeny? ano
+
Vnitini sily:
M, = 0 kNm klopeni? (ano/ne) : ne
M, = 10,1 kNm
O= 1395 MPa <Rd= 235MPa VYHOVI

poérobeton, pér. kamenivo? ne Normalova sila Ny, (KN): 74
paleny nebo kamenny prvek? ne Moment od svis. zat Miy,q (KNmM): 7,4
fo (MPa): 25 Moment od vod. zat Mpmg (KNm): 0
™ = 2 vystfednost e;,: (m) 0,1
viiv pra.plochy 1 vystfednost ep,: (M) 0
feq (MPa): 12,5 vystfednost e;,: (m) 0,007111111
b (m) 0,4 celkova vystfednost e,,: (m) 0,107111111
t (m) 0,4 vystfednost od dotvar. e,: (m) 0
h (m) 3,2 vysedna vystfednost e,: (m) 0,107111111

her (M) 3,2 (vypocet nize) Stihlost A: 8 VYHOVI
ter (M) 0,4 (vypodet nize) souéinitel u:  0,455920837
Ke 1000 zmens. soudinitel @,,;;  0,418597615

Ngmw= 74,000 kN < 837,195 KN = Ngg VYHOVi

Vyhovuije i betonovy pilif bez vyztuze, z konstrukénich diivodl bude provedena vyztuz
4 g R12 v rozich, smyk. vyztuz konstrukéni trminky R6 & 250 mm
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5.15. PreruSeni tep. mostu markyzy

reakce v pipojeni (zprimérované, Spicky v mistéch imperfekci zanedbany):
md = 22 KNm/m
gd = 40 KN/m
podélnd strana:
kratk4 strana:

TYP D30 - VV6, mr = 28 kKNm/m, vr =4 4,4 KN/m
TYP K30 - WU, mr = 29,2 kNm/m, vr =4 2 kN/m

5.16. Kotveni fasady
sani na sténé v extrémnich oblastech (kolem néarozi ap.)
je wd = 0,6%1,5 = 0,9 kN/m2
z.plocha kotevniho bodu (a 2 kotvy) je 1,27*2,3 = 2,9 m2

max. tahova sila Nd = 2,9*0,9 = 2,6 kN

5.17. Zelbet deska nad schodist _&m_(+5,375)

L=15m qd = 0,125*25%1,35+1,2+7,5 = 12,9 kN/m
Md = 1/8*12,9%1,5"2 = 3,6 kNm
VSTUPNI DATA NAVRH POSOUZENI
h (m) 0,125y, 0,885714286|M, (kNm) 11,35459449 VYHOVI
he (M) 0,102]o 7,256512909| 1 (%) 0,2256 VYHOVI
b (m) 1|5 0,990412666| kst min (%) 0,098765432
Roa (MPa) 20}Asta (MM") 86,92516501 | Mst,max (%) 3
Ry (MPa) 1,333333333 BETON C30/37
Rsq (MPa) 450|A_ (mm?) 282 OCEL B500B
Mg (kNm) 3,5

Vyhovuiji sit & 6/100x6/100 u obou p.




